

**Název bodu jednání:**

[&gt;&gt;&gt;Žádost o dotaci (OA a VOŠ Příbram)&lt;&lt;&lt;]

**Předkládá:** Rada města**Zpracovala:** Ing. Lea Enenkelová, vedoucí odboru [REDACTED]**Projednáno:** v RM 29.02.2016 usn. č. 192/2016**Text usnesení RM:**

Rada I. doporučuje ZM

schválit rozpočtové opatření, tj. změnu rozpočtu města na rok 2016, které se promítne na straně běžných výdajů v rámci kapitoly 777 – OŠKS ve snížení prvku č. 3465 (oblast podpory: kultura) o částku 15.000,00 Kč a navýšení prvku č. 3470 (oblast podpory: zahraničí) ve stejné výši.

II. doporučuje ZM

schválit poskytnutí individuální dotace pro Obchodní akademii a vyšší odbornou školu Příbram, Na Příkopech 104, 261 01 Příbram ve výši 15.000,00 Kč z kap. 777 OŠKS prvek 3470.

III. ukládá

OVV zařadit tento materiál na jednání ZM 21.03.2016.

**Napsala:** Ing. Věra Št'astná [REDACTED]**Důvodová zpráva:**

V příloze předkládáme žádost o dotaci Obchodní akademie a vyšší odborné školy Příbram ve výši 15.000,00 Kč na dofinancování Konference mládeže partnerských měst. V rámci přidělovacího řízení finančních podpor v oblasti zahraničí na r. 2016 schválilo ZM výše uvedenému žadateli dotaci ve výši 27.000,00 Kč. ZM schválilo na finanční podpory v oblasti zahraničí pro r. 2016 finanční prostředky ve výši 200 tis. Kč. ZM na svém zasedání dne 22.02.2016 rozdělilo všechny vyčleněné prostředky.

Vedoucí OŠKS doporučuje žádosti vyhovět.

ZM usn. č. 351/2015/ZM, bod 2), schválilo zmocnění Rady města Příbram ke schvalování rozpočtových opatření města v maximální výši 5.000.000,00 Kč s výjimkou rozpočtových opatření, kterými dochází k přerozdělování prostředků schválených pro poskytování finanční podpory z rozpočtu města Příbram na rok 2016 dle Pravidel č. 1/2014, článku 5 Oblasti podpory. V souladu s tímto usnesením bude o dotaci rozhodovat ZM.

Dle zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, § 10a, odst. (4) nevyhoví-li poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

**Návrhy na usnesení:**

(&gt;&gt;&gt;

1) ZM schvaluje X neschvaluje

rozpočtové opatření, tj. změnu rozpočtu města na rok 2016, které se promítne na straně běžných výdajů v rámci kapitoly 777 – OŠKS ve snížení prvku č. 3465 (oblast podpory: kultura) o částku 15.000,00 Kč a navýšení prvku č. 3470 (oblast podpory: zahraničí) ve stejné výši

2) ZM schvaluje

poskytnutí individuální dotace pro Obchodní akademii a vyšší odbornou školu Příbram, Na Příkopech 104, 261 01 Příbram ve výši ..... z kap. .... prvek .....

nebo

ZM neschvaluje

poskytnutí individuální dotaci pro Obchodní akademii a vyšší odbornou školu Příbram, Na Příkopech 104, 261 01 Příbram z důvodu .....<<<)



Obchodní akademie a Vyšší odborná škola Příbram  
Na Příkopech 104, 261 01 Příbram I

VAŠ DOPIS ZN  
ZE DNE  
NAŠE ZN  
SPISOVÁ ZN SZ 1.3 /  
VYŘIZUJE Černá  
TEL 318 621 144  
FAX 318 621 131  
E-MAIL oapb@oapb.cz

PŘÍBRAM 2016-02-25

Vážený pan  
Ing. Václav Švenda  
místostarosta  
Tyršova 108  
261 01 PŘÍBRAM

Žádost o dotaci

Vážený pane místostarosto,



Žádám o poskytnutí individuální dotace ve výši Kč 15 000,-- na dofinancování projektu Konference mládeže partnerských měst.

Zdůvodnění

V grantovém řízení města Příbram pro rok 2016 byla projektu požadovaná dotace 42 000,-- Kč snížena na 27 000,-- Kč. Z dotace by měla být hrazena doprava účastníků konference do města Gentily a zpět. Tato dotace je jedinou možností, jak uvedenou akci finančně zajistit.

Konference mládeže v Gentily navazuje na loňskou konferenci pořádanou městem Freiberg. Je součástí dlouhodobého projektu partnerských měst, jehož cílem je vytvořit platformu pro setkávání mladých lidí, diskuse o aktuálních otázkách Evropy a možnostech spolupráce. Studenti, kteří budou na konferenci reprezentovat Příbram, se na toto setkání připravují již půl roku.

Vážený pane místostarosto, prosím Vás o předložení této žádosti radě města.

S pozdravem



RNDr. Marcela Blažková  
ředitelka školy

Žadatel

Obchodní akademie a Vyšší odborná škola, Příbram I, Na Příkopech 104  
Sídlo: 261 01 Příbram I, Na Příkopech 104

Přílohy

Anotace projektu

### 1. Název projektu

KONFERENCE MLÁDEŽE PARTNERSKÝCH MĚST

### 2. Žadatel

Obchodní akademie a Vyšší odborná škola, Příbram I, Na Příkopech 104	
Právní forma* příspěvková organizace	
Obec Příbram	
Část obce	
Ulice Na Příkopech	
Č.p. 104	
Tel /fax: 318 621 144/318 621 131	
E-mail: oapb@oapb.cz	
www: www.oapb.cz	
Statutární orgán žadatele	
Jméno, příjmení, titul: Marcela Blažková, RNDr.	
IČ/RC: 61100412	
DIČ: CZ61100412	
Číslo účtu 172 166 146/0300	vedeného u ČSOB Příbram
Údaje o úřední evidenci, registraci právnické osoby: Příspěvková organizace Středočeského kraje Zřizovací listina z 1. 10. 2001 Zařazena do sítě škol 1. 9. 2004	

### 3. Projekt

#### Stručný popis projektu:

Myšlenka pořádat Konferenci mládeže freiberských partnerských měst se zrodila v rozhovorech mezi starosty měst Freibergu (Německo), Gentilly (Francie), Walbrzych (Polsko) a Příbrami. Cílem konferencí je vytvořit fórum pro mladé lidi z partnerských měst, na kterém by vzájemně diskutovali o aktuálních otázkách ve vývoji Evropy, společně hledali možná řešení problémů a pracovali na jejich uskutečnění. Rozhovory budou ukončeny dokumentem, který bude rozhodnutím nebo žádostí zahrnující možné kroky a opatření pro klidné, konstruktivní a pokojné soužití evropských národů.

První konference mládeže se konala v květnu 2015 ve městě Freibergu jako symbolickém středu Evropy. Mladí lidé ze saského Freibergu, Gentilly, Walbrzychu, Ambergu, Klausthal-Zellerfeldu a z Příbrami diskutovali ve třech pracovních skupinách o situaci v Evropě a o její budoucnosti, zamýšleli se nad možnostmi spolupráce a udržení dobrých vztahů mezi národy Evropy. Diskuze se soustředila na tři oblasti: Mládež a kultura, Mládež a sport, Mládež a sociální otázky. Výsledky jednání shrnuje rezoluce, ze které vyplynuly úkoly do budoucna – vytvořit videoodkaz o svém městě, navázat kontakty mezi mládeží a starší generací, navázat kontakty s handicapovanými lidmi.

V únoru 2016 bude Konference mladých pokračovat. Další setkání proběhne ve francouzském městě Gentilly. Účastníci konference z května 2015 seznámí ostatní s výsledky své práce a naplánují další aktivity.

**Cíl projektu:**

- V rámci projektu se prohlubují vztahy města Příbram s jeho partnerskými městy
- V rámci projektu účastníci prezentují město Příbram formou videodokumentu a programu PowerPoint, je možné, že přilákají potenciální turisty
- Projekt má vliv i na prohlubování vztahů mezi obyvateli města – studenti navazují kontakty s handicapovanými lidmi (pomoc v organizaci Adra, sbírka Světluška), starými lidmi (výpomoc pečovatelské službě), sbírka na akci Postavme internát v Himálajích,
- Projekt ovlivňuje vytváření vztahů pochopení a porozumění mezi mladými lidmi v různých zemích Evropy
- Účastníci projektu si vytváří kladný vztah k městu Příbram

**Doba realizace:**

Zahájení přípravy projektu – listopad 2015

Zahájení realizace projektu – leden 2016

Ukončení projektu - duben 2016

**Osoba odpovědná za realizaci projektu:**

Jméno, příjmení, titul Marcela Blažková, RNDr

Kontaktní adresa: OA a VOŠ Příbram, Na Příkopech 104, 261 01 Příbram I

Telefon/mobil/fax: 318 621 144/318 621 131

E-mail: oapb@oapb.cz

**Personální zajištění realizace projektu:**

Ing. Jitka Štefanová

Ing. Nikl Eliášová

Mgr. Věra Večerková

**4. Rozpočet projektu**

Příjmy		Výdaje (náklady):	
popis	částka	popis	částka
Dotace města	42 000,--	Cestovní náklady (4 osoby)	42 000,--
Ostatní zdroje (pořadatel)	39 000,--	Pobytové náklady (4 osoby)	39 000,--
<b>Celkem</b>	<b>81 000,--</b>		<b>81 000,--</b>

Podpis statutárního zástupce žadatele, razítko žadatele

V Příbrami dne 2015-11-27

## Rezoluce z „Konference mládeže“

Freiberg, 29. – 30. 5. 2015

### 1. Kultura

Podle našeho názoru kultura není dostatečně propagována tak, aby oslovovala mladé lidi. Chtěli bychom upozornit, že je jen málo kulturních sdružení, jako například divadelní kroužky, orchestry, pěvecké sbory a další příležitosti pro tvůrčí činnosti, obzvláště pro mladé lidi. Dalším problémem je skutečnost, že návštěva muzeí, divadel a podobných institucí je pro studenty příliš drahá. Proto bychom rádi navrhli pár opatření na řešení těchto problémů a nalákali tak žáky k zapojení se do kulturního života v jejich městech, zemích a možná i v celé Evropě. Za prvé: všichni účastníci „Konference mládeže“ se shodli na přání, aby jednou za měsíc byl vstup do kulturních institucí zadarmo, zvláště pro mládež. Za druhé: partnerská města by spolu mohla vytvořit „kulturní síť“ v podobě společných vystoupení sborů či jiných hudebních akcí, nebo by mohla vytvořit krátký „Short Film Festival“, ve kterém by ostatní města natočila krátké filmy, videa o jejich městech na jedno společné téma. Tento film by se po dokončení promítl a prezentoval na dalším setkání Konference mládeže. Filmy by měly být hotové do stanoveného data - 31. ledna 2016 a shromáždili by se pod mottem „Creating a better world“ (Tvoříme lepší svět).

Veronika Holanová 1. A

### 2. Sport

Naším hlavním tématem bylo vytvořit unii nejen mezi různými zeměmi v Evropě, ale i mezinárodní spolupráci mezi menšími regiony nebo sítěmi měst. Zejména týmové sporty, jako fotbal a basketbal, jsou nabízeny ve většině zúčastněných měst, takže jsme navrhli mezinárodní turnaje, což by nám mohlo také pomoci budovat dlouhodobou spolupráci a přátelství. Sport nabízí možnost, jak dělat věci společně, a zároveň se bavit, aniž bychom mluvili stejným jazykem. Z toho důvodu by nám mezinárodní turnaje mohly pomoci vytvořit užší vazby mezi různými regiony. Mimo to, naše města, která mají různé environmentální podmínky, nabízejí různé sportovní disciplíny. Tyto disciplíny často nejsou k dispozici v ostatních městech, což způsobuje, že není možné využít metodu vzájemného učení. Sportovní událost sama o sobě není tak důležitá jako vytvořené kontakty a přátelství. Měli bychom se snažit realizovat větší projekty nejméně na týden, možná letní tábory. Například by mohly být tábory pro mládež, pro děti a dorost, nabízející možnost naučit francouzské studenty lyžovat v jednom z našich partnerských měst. Také jsme si představovali nějaké interdisciplinární akce kombinované například s basketbalem či fotbalem.

Lucie Pítová, 2. A

### 3. Sociální záležitosti

Jednotní v rozmanitosti – tato hodnota představuje evropskou myšlenku, kulturu a pocit, že jsme součástí evropské komunity. Ačkoliv považujeme založení EU za klíčový bod naší historie, zatím se jeho důležitost neukotvila v podvědomí mladých lidí. Chceme-li, aby byl tento významný úspěch méně abstraktní, ale bližší každodennímu životu, musíme najít cestu, jak pro lidi napříč Evropou zjednodušit projekty a komunikaci za účelem výměny nápadů či zkušeností.

Dlouhodobé partnerství mezi městy a školami umožňuje mladým lidem poznat cizí kultury a jazyky

To je důvodem, proč požadujeme podporu pro drobné mezinárodní projekty mezi regionálními institucemi. Není tím bezpodmínečně míněna podpora finanční. Rádi bychom vytvořili online platformu, která by propojila ambiciózní lidi, kteří by ochotně spolupracovali na dílčích partnerstvích přes internetovou síť. V dlouhodobém horizontu by to mohly být výměnné projekty, poskytující možnost spolupráce na mezinárodní úrovni. Předtím ale musí zapojené státy zajistit srovnatelné struktury vzdělávání, zejména co se týče jazykových a komunikačních dovedností v anglickém jazyce tak, aby mladí lidé mohli efektivně spolupracovat.

Toto může být dále zlepšeno vytvořením podobných mládežnických asociací v členských zemích. Chceme-li mít jistotu, že všechny názory a nápady jsou brány v úvahu, je nutné, aby reprezentanti mládeže pocházeli z různých partnerských regionů. Díky těmto změnám by měla být zvýšena i motivace mladých lidí zejména o politiku a dobrovolnické práce. V dnešní době mladí lidé nevidí možnosti, jak vyjádřit své názory. Spolupráce mládeže a dospělých lidí může vytvořit zdravé životní prostředí, ve kterém se mladí učí od starších a naopak. Do naší příští konference budou stanoveny struktury takovéto platformy.

Táňa Moučková, 1. A

Odkaz na video o Příbrami

[http://www.scout.cz/com/watch?v=39dzn3i\\_03E](http://www.scout.cz/com/watch?v=39dzn3i_03E)